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В процессе освоения дисциплины студентами, обучающимися по заочной форме, в качестве 

самостоятельной подготовки предусмотрено выполнение контрольной работы.  

Целью контрольной работы является оценка самостоятельного освоения материала студентами-

заочниками. Объем работы составляет 8-10 страниц машинописного текста на листах формата А 4. 

Контрольная работа по дисциплине «Учет в негосударственных правоохранительных органах» 

состоит из двух частей:  

– теоретическая часть предусматривает ответы на два теоретических вопроса; 

– практическая часть предусматривает решение тестовых заданий. 

Номера варианта задачи и теоретических вопросов определяется по специальной таблице на 

пересечении предпоследней и последней цифр зачетной книжки. 

 

Таблица 1 – Номера вопросов и тестовых заданий, на которые необходимо ответить при 

выполнении контрольной работы 
Предпоследняя 

цифра зачетной 

книжки 

Последняя цифра зачетной книжки 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

0 1, 26 

Тест 1 

2, 27, 

Тест 2 

3, 28, 

Тест 3 

4, 29, 

Тест 4 

5, 30, 

Тест 5 

6, 31, 

Тест 6 

7, 32, 

Тест 7 

8, 33, 

Тест 8 

9, 34, 

Тест 9 

10, 35, 

Тест 10 

1 11, 36 

Тест 2 

12, 38, 

Тест 1 

13, 39, 

Тест 3 

14, 40, 

Тест 4 

15, 41, 

Тест 5 

16, 42, 

Тест 6 

17, 43, 

Тест 7 

18, 44, 

Тест 8 

19, 45, 

Тест 9 

20, 46, 

Тест 10 

2 21, 44, 

Тест 3 

22, 48, 

Тест 2 

23, 49, 

Тест 3 

24, 50, 

Тест 4 

25, 37, 

Тест 5 

20, 50, 

Тест 1 

19, 49, 

Тест 1 

18, 48, 

Тест 2 

17, 47, 

Тест 3 

16, 46, 

Тест 4 

3 15, 45 

Тест 4 

16, 44, 

Тест 3 

17, 43, 

Тест 2 

14, 42, 

Тест 4 

13, 41, 

Тест 5 

12, 40, 

Тест 6 

11, 39, 

Тест 7 

10, 38, 

Тест 8 

9, 37, 

Тест 9 

8, 35, 

Тест 10 

4 7, 36 

Тест 5 

6, 34, 

Тест 2 

5, 33, 

Тест 3 

4, 32, 

Тест 5 

3, 31, 

Тест 4 

2, 30, 

Тест 6 

1, 29, 

Тест 7 

24, 50, 

Тест 8 

9, 40, 

Тест 9 

7, 45, 

Тест 10 

5 16, 42, 

Тест 7 

17, 43, 

Тест 6 

18, 44, 

Тест 8 

19, 45, 

Тест 9 

20, 46, 

Тест 10 

1, 26 

Тест 1 

2, 27, 

Тест 2 

3, 28, 

Тест 3 

4, 29, 

Тест 4 

5, 30, 

Тест 5 

6 19, 30, 

Тест 7 

20, 48, 

Тест 9 

18, 34, 

Тест 2 

27, 17, 

Тест 3 

16, 26, 

Тест 4 

15, 33 

Тест 10 

11, 48, 

Тест 2 

13, 49, 

Тест 3 

1, 41, 

Тест 4 

25, 50, 

Тест 5 

7 12, 41, 

Тест 8 

11, 36, 

Тест 6 

12, 39, 

Тест 8 

9, 33, 

Тест 9 

8, 35, 

Тест 10 

21, 44, 

Тест 1 

22, 48, 

Тест 2 

23, 49, 

Тест 3 

24, 50, 

Тест 4 

25, 37, 

Тест 5 

8 2, 30, 

Тест 9 

1, 29, 

Тест 7 

24, 50, 

Тест 8 

9, 40, 

Тест 9 

7, 45, 

Тест 10 

1, 26 

Тест 1 

2, 27, 

Тест 2 

3, 28, 

Тест 3 

4,  29, 

Тест 4 

5, 30, 

Тест 5 

9 20, 44, 

Тест 10 

28, 46, 

Тест 2 

23, 49, 

Тест 3 

17, 34, 

Тест 4 

25, 37, 

Тест 5 

20, 50, 

Тест 1 

9, 22, 

Тест 9 

18, 48, 

Тест 2 

15, 47, 

Тест 4 

16, 46, 

Тест 5 

 

 

Теоретические вопросы контрольной работы  

1. Бухгалтерский учет как информационная система управления негосударственным 

правоохранительным органом 

2. Пользователи бухгалтерской информации негосударственных правоохранительных органов 

3. Развитие бухгалтерского законодательства в России. 

4. Понятие объектов бухгалтерского учета, их виды в негосударственных правоохранительных 

органах 

5. Субъекты нормативного регулирования бухгалтерского учета в Российской Федерации.  

6. Органы государственного регулирования бухгалтерского учета. 

7. Функции органов государственного регулирования.  

8. Субъекты негосударственного  регулирования бухгалтерского учета в России, их виды и 

функции.  

9. Профессиональные объединения бухгалтеров и аудиторов. 

10. Понятие системы нормативно-правового регулирования бухгалтерского учета.  

11. Федеральный закон «О бухгалтерском учете», его структура и роль в нормативном 

регулировании.  
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12. Документы в области регулирования бухгалтерского учета в негосударственных 

правоохранительных органах 

13. Принципы нормативного регулирования бухгалтерского учета в России.  

14.Состав федеральных стандартов бухгалтерского учета.  

15. Совет по стандартам бухгалтерского учета.  

16. Программа разработки федеральных стандартов.  

17. Разработка и утверждение федеральных стандартов.  

18. Виды отраслевых стандартов и порядок их разработки.  

19. Отраслевые стандарты учета в негосударственных правоохранительных органах 

20. Рекомендации в области бухгалтерского учета 

21. Исторические аспекты стандартизации учетного процесса в правоохранительных органах.  

22. Состав стандартов экономического субъекта (негосударственного правоохранительного органа).  

23. Порядок разработки и утверждения стандартов экономического субъекта (негосударственного 

правоохранительного органа).  

24. Понятие учетной политики негосударственного правоохранительного органа, ее задачи, этапы 

формирования.  

25. Допущения и требования учетной политики негосударственного правоохранительного органа 

26. Права и обязанности главного бухгалтера негосударственного правоохранительного органа 

27. Рабочий план счетов бухгалтерского учета негосударственного правоохранительного органа 

28. Формы бухгалтерского учета, применяемые в негосударственных правоохранительных органах 

29. Технология обработки учетной информации в негосударственных правоохранительных органах 

30. Организация документооборота в негосударственных правоохранительных органах 

    31. Нормативное регулирование порядка проведения инвентаризации активов и обязательств 

экономического субъекта в негосударственных правоохранительных органах 

32. Организация внутреннего контроля в негосударственных правоохранительных органах 

33. Методы оценки активов и обязательств в негосударственных правоохранительных органах 

34. Методы признания доходов и расходов в негосударственных правоохранительных органах 

35. Концепция бухгалтерского учета в рыночной экономике России  

36. Обоснование выбора оптимальных вариантов  учетной политики в негосударственных 

правоохранительных органах 

37. Порядок внесения дополнений в учетную политику  негосударственных правоохранительных 

органов 

38. Условия изменения учетной политики в негосударственных правоохранительных органах 

39. Ретроспективное отражение последствий изменения учетной политики. 

40. Перспективное отражение последствий изменения учетной политики. 

 41. Организационно-технический аспект учетной политики в негосударственных 

правоохранительных органах 

 42. Программа реформирования бухгалтерского учета в Российской Федерации в соответствии с 

Международными стандартами  финансовой отчетности (МСФО) 

43. Единый План счетов финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкция по его 

применению, подходы к его формированию 

44. Методические решения учетной политики в негосударственных правоохранительных органах 

45. Исторические этапы развития бухгалтерского законодательства в России 

46. Активы  и обязательства  негосударственных правоохранительных органов, их классификация 

47. Источники финансирования деятельности в негосударственных правоохранительных органов 

 48. Понятие первичных бухгалтерских документов, их реквизиты, порядок оформления 

49. Доходы и расходы,  как объекты бухгалтерского учета в негосударственных 

правоохранительных органах 

50. Регулирование правил хранения первичных документов и регистров бухгалтерского учета в 

негосударственных правоохранительных органах 
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Тестовые задания контрольной работы 

Вариант 1 

1. Система нормативного регулирования в России включает уровней: 

1) два   

2) три 

3) четыре 

2. К пользователям бухгалтерской информации, имеющим косвенный финансовый интерес 

к деятельности негосударственных правоохранительных органов, относят: 

1) Федеральная налоговая служба 

2) аппарат управления экономическим субъектом 

3) акционеры 

4) инвесторы 

3. ПБУ 1/2008 называется: 

1) «Учет основных средств» 

2) «Учетная политика организации» 

3) «Доходы организации» 

4. Документ, устанавливающий минимально необходимые требования к бухгалтерскому 

учету, а также допустимые способы ведения бухгалтерского учета: 

1) План счетов бухгалтерского учета  и Инструкция по его применению 

2) Стандарты бухгалтерского учета (ПБУ) 

3) Конституция РФ 

5. Бухгалтерский учет от даты государственной регистрации негосударственных 

правоохранительных органов до даты прекращения их деятельности в результате реорганизации 

или ликвидации: 

1) ведется непрерывно 

2) может прерываться во времени, но не более, чем на 1 месяц 

3) может прерываться во времени, но не более, чем на 1 год 

6. Учетная политика негосударственных правоохранительных органов должна: 

1) Применяться последовательно из года в год 

2) Изменяться ежегодно 

3) Дополняться в течение года 

7. Каждый факт хозяйственной жизни в негосударственных правоохранительных органах 

подлежит оформлению: 

• первичным документом 

• учетным регистром 

• приказом руководителя организации 

8. Первичный учетный документ составляется: 

1) только на бумажном носителе 

2) только в виде электронного документа 

3) на бумажном носителе и (или) в виде электронного документа, подписанного 

электронной подписью 

9. Данные, содержащиеся в первичных документах, подлежат своевременной регистрации 

и накоплению: 

1) в учетных регистрах 

2) в сейфе организации 

3) на счетах в банках 

4) в Главной книге 

10. Ведение бухгалтерского учета и хранение документов бухгалтерского учета  в 

негосударственных правоохранительных органах организуется: 

1) руководителем экономического субъекта 

2) Министром финансов РФ 

3) Председателем Правительства РФ 
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11. Обязательное проведение инвентаризации в негосударственных правоохранительных 

органах устанавливается: 

1) законодательством РФ, федеральными и отраслевыми стандартами 

2) руководителем экономического субъекта 

3) Президентом РФ 

12. Выявленные при инвентаризации расхождения между фактическим наличием объектов 

и данными бухгалтерского учета подлежат регистрации в негосударственных 

правоохранительных органах: 

1) в том отчетном периоде, к которому относится дата, по состоянию на которую 

проводилась инвентаризация 

2) в следующем отчетном периоде 

3) 31 декабря отчетного года 

13. Единые требования к бухгалтерскому учету, в т.ч. бухгалтерской (финансовой) 

отчетности, а также создание правового механизма регулирования бухгалтерского учета в РФ 

устанавливаются: 

1) Конституцией РФ 

2) ФЗ «О бухгалтерском учете»  

3) Гражданским кодексом РФ 

14. Взаимодействие негосударственных правоохранительных органов с партнерами по 

бизнесу, бюджетами разного уровня обеспечивается путем: 

• предоставления финансовой отчетности внешним пользователям 

• предоставления аналитических справок о финансовом положении организации 

• предоставления развернутой информации о каналах сбыта продукции, ее себестоимости, 

возможностях ее снижения, и т.д. 

15. К оборотным активам в негосударственных правоохранительных органах относятся: 

• денежные средства 

• кредиторская задолженность 

• нематериальные активы 

• доходные вложения в материальные ценности 

16. Независимо от вида экономической деятельности негосударственных 

правоохранительных органов определения и признаки объектов бухгалтерского учета, порядок 

их классификации, условия принятия их к бухгалтерскому учету и списания устанавливают: 

1) федеральные стандарты 

2) отраслевые стандарты  

3) стандарты экономического субъекта 

4) Конституция РФ 

17. Требования к учетной политике, в том числе к определению условий ее изменения, 

инвентаризации активов и обязательств, документам бухгалтерского учета и документообороту, 

виды электронных подписей, используемых для подписания документов бухгалтерского учета, 

устанавливают: 

1) федеральные стандарты 

2) отраслевые стандарты  

3) стандарты экономического субъекта 

4) Постановления Правительства РФ 

18. Факт хозяйственной жизни «Удержан из начисленной оплаты труда НДФЛ» отражается 

бухгалтерской записью: 

• Д 70 К 68 

• Д 68 К 70 

• Д 70 К 69 

19. Факт хозяйственной жизни «Поступило оружие  от поставщика» регулируется: 

• ПБУ 6/01 
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• ПБУ 5/01 

• ПБУ 9/99 

20. Факт хозяйственной жизни «Учтена недостача денег в кассе нотариальной конторы» 

регулируется: 

5) ПБУ 10/99 

6) ПБУ 5/01 

7) ПБУ 19/02 

8) ПБУ 9/99 

 

Вариант 2 

Задание #1 

При оплате  адвокатским бюро счета поставщика за канцелярские товары чеком из 

лимитированной чековой книжки делается запись: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Дебет 41 - Кредит 55 

2) Дебет 55 - Кредит 60 

3) Дебет 60 - Кредит 51 

4) Дебет 60 - Кредит 55 

Задание #2 

Денежные средства за услуги по осуществлению охранной деятельности, поступившие в 

кассу кредитной организации, но не зачисленные на расчетный счет ЧОП, отражаются записью:  
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Дебет 55 - Кредит 57  

2) Дебет 55 - Кредит 90.1 

3) Дебет 57 - Кредит 90.1  

4) Дебет 50 - Кредит 57  

Задание #3 

Основанием для заполнения журнала-ордера №1 и ведомости №1 в ЧОП служат: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1)  выписки банка с расчетного счета 

2) приходные и расходные кассовые ордера 

3) отчеты кассира 

Задание #4 

Правила формирования в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности информации о 

финансовых вложениях адвокатского бюро, являющегося юридическим лицом по 

законодательству Российской Федерации, устанавливает: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) ПБУ 14/07 

2) ПБУ 6/01 

3) ПБУ 19/02 

Задание #5 

Записи по дебету счета 51 при журнально-ордерной форме учета, применяемой ЧОП, 

осуществляются в: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) ведомости № 1 

2) журнале-ордере № 2 

3) ведомости № 2 

Задание #6 

Приобретение финансовых вложений и принятие их к учету отражается записью: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Дебет счета 08 - Кредит счета 76 

2) Дебет счета 58 - Кредит счета 76 

3) Дебет счета 58 - Кредит счета 51 
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Задание #7 

При возврате наличных денежных средств из кассы на расчетный счет необходимо 

заполнить: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Платежное поручение 

2) Платежное требование 

3) Объявление на взнос наличными 

4) Чек 

Задание #8 

Записи по дебету счета 50 «Касса»  осуществляются в: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ведомости №2 

2) ведомости № 1 

3) журнале-ордере № 1  

4) журнале-ордере №2 

Задание #9 

Выявленные излишки денег в кассе ЧОП отражаются записью: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Д 50 - К 91  

2) Д 50 - К 79 

3) Д 50 - К 99  

Задание #10 

В случае несовпадения даты списания средств для приобретения пластиковой карты с 

расчетного счета и даты зачисления средств на счет 55 в учете используют счет: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 50 

2) 57 

3) 55 

4) 76 

Задание #11 

Зачисление средств на аккредитив отражается по дебету счета 55 и кредиту счетов: 
Выберите несколько из 4 вариантов ответа: 

1) 50 

2) 51 

3) 66 

4) 52 

Задание #12 

Излишне зачисленные (списанные) банком на расчетный счет ЧОП суммы денежных 

средств отражаются на счете 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 94  

2) 60  

3) 76 

4) 99  

Задание #13 

Денежные средства по признанной претензии, внесенные в кассу кредитной организации, 

но не зачисленные на расчетный счет адвокатского бюро, оформляются записью: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Дебет 57 - Кредит 76  

2) Дебет 50 - Кредит 57  

3) Дебет 76 - Кредит 57 

Задание #14 
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Учет затрат на осуществление деятельности адвокатского образования - юридического лица 

осуществляется на счете: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 20 «Основное производство» 

2) 26 «Общехозяйственные расходы» 

3) 44 «Расходы на продажу» 

4) 23 «Вспомогательные производства» 

Задание #15 

Учет табельного оружия в ЧОП осуществляется на счете: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 01 «Основные средства» 

2) 10 «Материалы» 

3) 41 «Товары» 

Задание #16 

Депонирование средств для приобретения чековых книжек отражается записью по дебету 

счета 55 «Специальные счета в банках», субсчет «Чековые книжки» и кредиту счетов: 
Выберите несколько из 6 вариантов ответа: 

1) 68 

2) 55 субсчет «Аккредитивы» 

3) 52 

4) 51 

Задание #17 

Учет наличия и движения денежных документов в адвокатском бюро осуществляется на 

счете: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 50 «Касса» 

2) 006 «Бланки строгой отчетности» 

3) 58 «Финансовые вложения» 

4) 55 «Специальные счета в банках» 

Задание #18 

Частный нотариус бухгалтерский учет в полном объеме: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) вести не обязан, т.к. является ИП 

2) обязан вести по действующему законодательству 

3) может вести по собственному усмотрению 

Задание #19 

Учет форменной одежды сотрудников охранных предприятий регулируется: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 6/01 

3) ПБУ 9/99 

Задание #20 

Учет патронов в ЧОП осуществляется на счете: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 01 «Основные средства» 

2) 10 «Материалы» 

3) 41 «Товары» 

Вариант 3 

Задание #1 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа – ЧОП 

предусмотрено отражение заготовления и  приобретения материалов с использованием 

счетов 15 «Заготовление и приобретение материальных ценностей» и 16 «Отклонение в 



9 

 

стоимости материальных ценностей». В этом случае при принятии поступивших  от 

поставщиков материалов на склад по учетным ценам составляют проводку: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 16 К 15 

2) Д 10 К 60 

3) Д 10 К 15 

4) Д 15 К 60 

Задание #2 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость спец. автомобиля, сформированная в бухгалтерском учете, 

составляет 600000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию был установлен срок 

его полезного использования - 5 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить месячную сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 11500 руб. 

3) 12000 руб. 

4) 120000 руб. 

Задание #3 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость основного средства - 44000 руб. При вводе его в эксплуатацию 

был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухучете амортизация начисляется способом списания 

стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. Определить месячную 

сумму амортизационных отчислений за 3-ой год эксплуатации основного средства: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1100 руб. 

2) 733,33 руб. 

3) 1466,67 руб. 

4) 1000 руб. 

Задание #4 

Вопрос: 

Лимит отнесения объектов основных средств к МПЗ устанавливается в учетной политике 

организации не более: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 20000 руб. 

2) 40000 руб. 

3) 100000 руб. 

Задание #5 

Вопрос: 

Адвокатская контора приобрела ксерокс, ресурс которого позволяет выпустить 100000 

копий. Первоначальная стоимость ксерокса составляет 2000000 руб.  

Согласно учетной политике, по копировальному оборудованию начисляется амортизация 

пропорционально объему произведенной продукции. 

С использованием ксерокса было сделано: 

- в январе - 5 000 копий. Определить сумму амортизационных отчислений за январь по 

данному объекту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 108500 руб. 

2) 120000 руб. 
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3) 95000 руб. 

4) 100000 руб. 

Задание #6 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость спец. автомобиля, приобретенного ЧОП, сформированная в 

бухгалтерском учете, составляет 200000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию 

был установлен срок  полезного использования - 10 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую  норму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 25% 

2) 10% 

3) 20% 

4) 30% 

Задание #7 

Вопрос: 

12.10.2015 г. нотариальная контора приняла к бухгалтерскому учету автомобиль, 

первоначальная стоимость которого составляет 780000 руб. С какого числа необходимо 

начать начисление амортизационных отчислений по данному объекту: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) с 1 октября 2015 года 

2) с 1 января 2016 года 

3) с 1 ноября 2015 года 

Задание #10 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа - ЧОП 

предусмотрено оценивать материалы при списании на затраты по методу ФИФО. 

Определить стоимость остатка материала "А" при условии, что на начало месяца на складе 

остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца поступило 

материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Списано в течение месяца 50 ед. материала "А"  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 110 руб. 

2) 95 руб. 

3) 255 руб. 

4) 288 руб. 

Задание #11 

Вопрос: 

Какой субъект нормативного  регулирования бухгалтерского учета  разрабатывает 

федеральные стандарты по фактам хозяйственной жизни, связанным с учетом кассовых 

операций в негосударственных правоохранительных органах? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Центральный банк РФ 

2) Саморегулируемые организации в области бухгалтерского учета и аудита 

3) Федеральная налоговая служба РФ 

4) Министерство финансов РФ 

Задание #12 

Вопрос: 
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Порядок формирования, изменения и дополнения учетной политики негосударственного 

правоохранительного органа регулируется федеральным стандартом: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 4/99 

2) ПБУ 1/2008 

3) ПБУ 19/02 

4) ПБУ 6/01 

Задание #13 

Вопрос: 

В учетной политике негосударственного правоохранительного органа устанавливается 

метод оценки материалов согласно федеральному стандарту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 14/2007 

3) ПБУ 10/99 

4) ПБУ 9/99 

Задание #14 

Вопрос: 

Начисление амортизации основных средств, используемых в деятельности 

негосударственного правоохранительного органа, отражается проводкой: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 26 К 02 

2) Д 20-1 К 02 

3) Д 02 К 20-2 

4) Д 91 К 02 

Задание #15 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании в производство по средней себестоимости. Определить 

стоимость остатка материалов "А" на конец месяца,  при условии, что на начало месяца на 

складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца 

поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Списано в течение месяца 50 ед. материала "А"  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 75,4 руб. 

2) 110,2 руб. 

3) 288,3 руб. 

4) 94,5 руб. 

Задание #16 

Вопрос: 

В учетной политике негосударственного правоохранительного органа устанавливается 

метод начисления амортизации по объектам основных средств согласно федеральному 

стандарту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 1/2008 

3) ПБУ 4/99 

4) ПБУ 6/01 

Задание #17 

Вопрос: 
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27.12.2015 г.  нотариальная контора приняла к учету сплит-систему. Первоначальная 

стоимость основного средства - 44000 руб. При вводе сплит-системы в эксплуатацию был 

установлен срок его полезного использования - 4 года. Согласно учетной политике, в 

бухучете амортизация по машинам и оборудованию начисляется способом списания 

стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. Определить годовую сумму 

амортизационных отчислений за 2-ой год эксплуатации основного средства: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 4400 руб. 

2) 8800 руб. 

3) 17600 руб. 

4) 13200 руб. 

Задание #18 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании в производство по средней себестоимости. Определить 

стоимость списанных в течение месяца 50 ед. материала "А" при условии, что на начало 

месяца на складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение 

месяца поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 750 руб. 

2) 943,5 руб. 

3) 950 руб. 

4) 1050 руб. 

Задание #19 

Вопрос: 

В течение какого срока утверждается учетная политика вновь созданной  организации 

(ЧОП): 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 100 дней 

2) 90 дней 

3) 30 дней 

4) 10 дней 

Задание #20 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость спец. автомобиля, сформированная в бухгалтерском учете, 

составляет 600000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию был установлен срок 

его полезного использования - 5 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить месячную сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 11500 руб. 

3) 12000 руб. 

4) 120000 руб. 

Вариант 4 

Задание #1 

Вопрос: 
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Первоначальная стоимость спец. автомобиля, приобретенного ЧОП, сформированная в 

бухгалтерском учете, составляет 200000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию 

был установлен срок  полезного использования - 10 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую  норму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 25% 

2) 10% 

3) 20% 

4) 30% 

Задание #2 

Вопрос: 

12.10.2015 г. нотариальная контора приняла к бухгалтерскому учету автомобиль, 

первоначальная стоимость которого составляет 780000 руб. С какого числа необходимо 

начать начисление амортизационных отчислений по данному объекту: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) с 1 октября 2015 года 

2) с 1 января 2016 года 

3) с 1 ноября 2015 года 

Задание #3 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа - ЧОП 

предусмотрено оценивать материалы при списании на затраты по методу ФИФО. 

Определить стоимость остатка материала "А" при условии, что на начало месяца на складе 

остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца поступило 

материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Списано в течение месяца 50 ед. материала "А"  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 110 руб. 

2) 95 руб. 

3) 255 руб. 

4) 288 руб. 

Задание #4 

Вопрос: 

Какой субъект нормативного  регулирования бухгалтерского учета  разрабатывает 

федеральные стандарты по фактам хозяйственной жизни, связанным с учетом кассовых 

операций в негосударственных правоохранительных органах? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Центральный банк РФ 

2) Саморегулируемые организации в области бухгалтерского учета и аудита 

3) Федеральная налоговая служба РФ 

4) Министерство финансов РФ 

Задание #5 

Вопрос: 

Порядок формирования, изменения и дополнения учетной политики негосударственного 

правоохранительного органа регулируется федеральным стандартом: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 4/99 

2) ПБУ 1/2008 
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3) ПБУ 19/02 

4) ПБУ 6/01 

Задание #6 

Вопрос: 

В учетной политике негосударственного правоохранительного органа устанавливается 

метод оценки материалов согласно федеральному стандарту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 14/2007 

3) ПБУ 10/99 

4) ПБУ 9/99 

Задание #7 

Вопрос: 

Начисление амортизации основных средств, используемых в деятельности 

негосударственного правоохранительного органа, отражается проводкой: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 26 К 02 

2) Д 20-1 К 02 

3) Д 02 К 20-2 

4) Д 91 К 02 

Задание #8 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании в производство по средней себестоимости. Определить 

стоимость остатка материалов "А" на конец месяца,  при условии, что на начало месяца на 

складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца 

поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Списано в течение месяца 50 ед. материала "А"  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 75,4 руб. 

2) 110,2 руб. 

3) 288,3 руб. 

4) 94,5 руб. 

Задание #9 

Вопрос: 

В учетной политике негосударственного правоохранительного органа устанавливается 

метод начисления амортизации по объектам основных средств согласно федеральному 

стандарту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 1/2008 

3) ПБУ 4/99 

4) ПБУ 6/01 

Задание #10 

Вопрос: 

27.12.2015 г.  нотариальная контора приняла к учету сплит-систему. Первоначальная 

стоимость основного средства - 44000 руб. При вводе сплит-системы в эксплуатацию был 

установлен срок его полезного использования - 4 года. Согласно учетной политике, в 

бухучете амортизация по машинам и оборудованию начисляется способом списания 
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стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. Определить годовую сумму 

амортизационных отчислений за 2-ой год эксплуатации основного средства: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 4400 руб. 

2) 8800 руб. 

3) 17600 руб. 

4) 13200 руб. 

Задание #11 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании в производство по средней себестоимости. Определить 

стоимость списанных в течение месяца 50 ед. материала "А" при условии, что на начало 

месяца на складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение 

месяца поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 750 руб. 

2) 943,5 руб. 

3) 950 руб. 

4) 1050 руб. 

Задание #12 

Вопрос: 

В течение какого срока утверждается учетная политика вновь созданной  организации 

(ЧОП): 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 100 дней 

2) 90 дней 

3) 30 дней 

4) 10 дней 

Задание #13 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа  предусмотрено 

отражение заготовления и приобретения материалов с использованием счетов 15 

«Заготовление и приобретение материальных ценностей» и 16 «Отклонение в стоимости 

материальных ценностей». При принятии к учету поступивших от поставщика 

строительных материалов в этом случае их стоимость отразится по дебету счета: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10 

2) 41 

3) 16 

4) 15 

Задание #14 

Вопрос: 

ЧОП «Щит» приобрело компьютер. Первоначальная стоимость основного средства, 

сформированная в бухучете, - 50000 руб. Компьютер введен в эксплуатацию 15 декабря 

2015 года. Срок полезного использования компьютера - 5  лет.  

Согласно учетной политике, в бухучете амортизация компьютеров начисляется способом 

уменьшаемого остатка с применением повышающего коэффициента 2,0. Определить  

месячную сумму амортизационных отчислений за 2-ой год эксплуатации: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1667 руб. 
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2) 833 руб. 

3) 1000 руб. 

4) 1200 руб. 

Задание #15 

Вопрос: 

При общей системе налогообложения, предусмотренной  учетной политикой организации, 

в рабочем плане счетов НДС по приобретенным ценностям будет отражаться на счете: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 91-2 

2) 68 

3) 90-3 

4) 19 

Задание #16 

Вопрос: 

12.10.2015 г. ЧОП «Кевлар» приобрело сервер. Первоначальная стоимость сервера, 

сформированная в бухгалтерском учете, составляет 480000 руб. При вводе основного 

средства в эксплуатацию был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 200000 руб. 

3) 120000 руб. 

4) 125800 руб. 

Задание #17 

Вопрос: 

Каким федеральным стандартом регулируется факт хозяйственной жизни "Начислена 

выручка на заказчика услуг по охране объекта" 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Положение о безналичных расчетах в РФ  

2) ПБУ 10/99 

3) ПБУ 9/99 

4) ПБУ 18/02 

Задание #18 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании на затраты по методу ФИФО. Определить стоимость 

списанных в течение месяца 50 ед. материала "А" при условии, что на начало месяца на 

складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца 

поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 950,0 руб. 

2) 1210,0 руб. 

3) 750,0 руб. 

4) 928,0 руб. 

Задание #19 

Вопрос: 

При общей системе налогообложения, предусмотренной  учетной политикой организации, 

в рабочем плане счетов НДС по приобретенным ценностям будет отражаться на счете: 
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Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 91-2 

2) 68 

3) 90-3 

4) 19 

Задание #20 

Вопрос: 

12.10.2015 г. ЧОП «Кевлар» приобрело сервер. Первоначальная стоимость сервера, 

сформированная в бухгалтерском учете, составляет 480000 руб. При вводе основного 

средства в эксплуатацию был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 200000 руб. 

3) 120000 руб. 

4) 125800 руб. 

 

 

Вариант 5 

Задание #1 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа  предусмотрено 

отражение заготовления и приобретения материалов с использованием счетов 15 

«Заготовление и приобретение материальных ценностей» и 16 «Отклонение в стоимости 

материальных ценностей». При принятии к учету поступивших от поставщика 

строительных материалов в этом случае их стоимость отразится по дебету счета: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10 

2) 41 

3) 16 

4) 15 

Задание #2 

Вопрос: 

ЧОП «Щит» приобрело компьютер. Первоначальная стоимость основного средства, 

сформированная в бухучете, - 50000 руб. Компьютер введен в эксплуатацию 15 декабря 

2015 года. Срок полезного использования компьютера - 5  лет.  

Согласно учетной политике, в бухучете амортизация компьютеров начисляется способом 

уменьшаемого остатка с применением повышающего коэффициента 2,0. Определить  

месячную сумму амортизационных отчислений за 2-ой год эксплуатации: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1667 руб. 

2) 833 руб. 

3) 1000 руб. 

4) 1200 руб. 

Задание #3 

Вопрос: 

При общей системе налогообложения, предусмотренной  учетной политикой организации, 

в рабочем плане счетов НДС по приобретенным ценностям будет отражаться на счете: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 91-2 
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2) 68 

3) 90-3 

4) 19 

Задание #4 

Вопрос: 

12.10.2015 г. ЧОП «Кевлар» приобрело сервер. Первоначальная стоимость сервера, 

сформированная в бухгалтерском учете, составляет 480000 руб. При вводе основного 

средства в эксплуатацию был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 200000 руб. 

3) 120000 руб. 

4) 125800 руб. 

Задание #5 

Вопрос: 

Каким федеральным стандартом регулируется факт хозяйственной жизни "Начислена 

выручка на заказчика услуг по охране объекта" 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Положение о безналичных расчетах в РФ  

2) ПБУ 10/99 

3) ПБУ 9/99 

4) ПБУ 18/02 

Задание #6 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании на затраты по методу ФИФО. Определить стоимость 

списанных в течение месяца 50 ед. материала "А" при условии, что на начало месяца на 

складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца 

поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 950,0 руб. 

2) 1210,0 руб. 

3) 750,0 руб. 

4) 928,0 руб. 

Задание #7 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа – ЧОП 

предусмотрено отражение заготовления и  приобретения материалов с использованием 

счетов 15 «Заготовление и приобретение материальных ценностей» и 16 «Отклонение в 

стоимости материальных ценностей». В этом случае при принятии поступивших  от 

поставщиков материалов на склад по учетным ценам составляют проводку: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 16 К 15 

2) Д 10 К 60 

3) Д 10 К 15 

4) Д 15 К 60 

Задание #8 
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Вопрос: 

Первоначальная стоимость спец. автомобиля, сформированная в бухгалтерском учете, 

составляет 600000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию был установлен срок 

его полезного использования - 5 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить месячную сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 11500 руб. 

3) 12000 руб. 

4) 120000 руб. 

Задание #9 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость основного средства - 44000 руб. При вводе его в эксплуатацию 

был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухучете амортизация начисляется способом списания 

стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. Определить месячную 

сумму амортизационных отчислений за 3-ой год эксплуатации основного средства: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1100 руб. 

2) 733,33 руб. 

3) 1466,67 руб. 

4) 1000 руб. 

Задание #10 

Вопрос: 

Лимит отнесения объектов основных средств к МПЗ устанавливается в учетной политике 

организации не более: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 20000 руб. 

2) 40000 руб. 

3) 100000 руб. 

Задание #11 

Вопрос: 

Адвокатская контора приобрела ксерокс, ресурс которого позволяет выпустить 100000 

копий. Первоначальная стоимость ксерокса составляет 2000000 руб.  

Согласно учетной политике, по копировальному оборудованию начисляется амортизация 

пропорционально объему произведенной продукции. 

С использованием ксерокса было сделано: 

- в январе - 5 000 копий. Определить сумму амортизационных отчислений за январь по 

данному объекту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 108500 руб. 

2) 120000 руб. 

3) 95000 руб. 

4) 100000 руб. 

 

Задание #12 

Излишне зачисленные (списанные) банком на расчетный счет ЧОП суммы денежных 

средств отражаются на счете 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 94  
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2) 60  

3) 76 

4) 99  

Задание #13 

Денежные средства по признанной претензии, внесенные в кассу кредитной организации, 

но не зачисленные на расчетный счет адвокатского бюро, оформляются записью: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Дебет 57 - Кредит 76  

2) Дебет 50 - Кредит 57  

3) Дебет 76 - Кредит 57 

Задание #14 

Учет затрат на осуществление деятельности адвокатского образования - юридического лица 

осуществляется на счете: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 20 «Основное производство» 

2) 26 «Общехозяйственные расходы» 

3) 44 «Расходы на продажу» 

4) 23 «Вспомогательные производства» 

Задание #15 

Учет табельного оружия в ЧОП осуществляется на счете: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 01 «Основные средства» 

2) 10 «Материалы» 

3) 41 «Товары» 

Задание #16 

Депонирование средств для приобретения чековых книжек отражается записью по дебету 

счета 55 «Специальные счета в банках», субсчет «Чековые книжки» и кредиту счетов: 
Выберите несколько из 6 вариантов ответа: 

1) 68 

2) 55 субсчет «Аккредитивы» 

3) 52 

4) 51 

Задание #17 

Учет наличия и движения денежных документов в адвокатском бюро осуществляется на 

счете: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 50 «Касса» 

2) 006 «Бланки строгой отчетности» 

3) 58 «Финансовые вложения» 

4) 55 «Специальные счета в банках» 

Задание #18 

Частный нотариус бухгалтерский учет в полном объеме: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) вести не обязан, т.к. является ИП 

2) обязан вести по действующему законодательству 

3) может вести по собственному усмотрению 

Задание #19 

Учет форменной одежды сотрудников охранных предприятий регулируется: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 6/01 

3) ПБУ 9/99 

Задание #20 
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Учет патронов в ЧОП осуществляется на счете: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 01 «Основные средства» 

2) 10 «Материалы» 

3) 41 «Товары» 

 

Вариант 6 

21. Система нормативного регулирования в России включает уровней: 

1) два   

2) три 

3) четыре 

22. К пользователям бухгалтерской информации, имеющим косвенный финансовый 

интерес к деятельности негосударственных правоохранительных органов, относят: 

9) Федеральная налоговая служба 

10) аппарат управления экономическим субъектом 

11) акционеры 

12) инвесторы 

23. ПБУ 1/2008 называется: 

1) «Учет основных средств» 

2) «Учетная политика организации» 

3) «Доходы организации» 

24. Документ, устанавливающий минимально необходимые требования к бухгалтерскому 

учету, а также допустимые способы ведения бухгалтерского учета: 

1) План счетов бухгалтерского учета  и Инструкция по его применению 

2) Стандарты бухгалтерского учета (ПБУ) 

3) Конституция РФ 

25. Бухгалтерский учет от даты государственной регистрации негосударственных 

правоохранительных органов до даты прекращения их деятельности в результате реорганизации 

или ликвидации: 

1) ведется непрерывно 

2) может прерываться во времени, но не более, чем на 1 месяц 

3) может прерываться во времени, но не более, чем на 1 год 

26. Учетная политика негосударственных правоохранительных органов должна: 

1) Применяться последовательно из года в год 

2) Изменяться ежегодно 

3) Дополняться в течение года 

27. Каждый факт хозяйственной жизни в негосударственных правоохранительных органах 

подлежит оформлению: 

• первичным документом 

• учетным регистром 

• приказом руководителя организации 

28. Первичный учетный документ составляется: 

1) только на бумажном носителе 

2) только в виде электронного документа 

3) на бумажном носителе и (или) в виде электронного документа, подписанного 

электронной подписью 

29. Данные, содержащиеся в первичных документах, подлежат своевременной регистрации 

и накоплению: 

1) в учетных регистрах 

2) в сейфе организации 

3) на счетах в банках 

4) в Главной книге 



22 

 

30. Ведение бухгалтерского учета и хранение документов бухгалтерского учета  в 

негосударственных правоохранительных органах организуется: 

1) руководителем экономического субъекта 

2) Министром финансов РФ 

3) Председателем Правительства РФ 

31. Обязательное проведение инвентаризации в негосударственных правоохранительных 

органах устанавливается: 

1) законодательством РФ, федеральными и отраслевыми стандартами 

2) руководителем экономического субъекта 

3) Президентом РФ 

32. Выявленные при инвентаризации расхождения между фактическим наличием объектов 

и данными бухгалтерского учета подлежат регистрации в негосударственных 

правоохранительных органах: 

1) в том отчетном периоде, к которому относится дата, по состоянию на которую 

проводилась инвентаризация 

2) в следующем отчетном периоде 

3) 31 декабря отчетного года 

33. Единые требования к бухгалтерскому учету, в т.ч. бухгалтерской (финансовой) 

отчетности, а также создание правового механизма регулирования бухгалтерского учета в РФ 

устанавливаются: 

1) Конституцией РФ 

2) ФЗ «О бухгалтерском учете»  

3) Гражданским кодексом РФ 

34. Взаимодействие негосударственных правоохранительных органов с партнерами по 

бизнесу, бюджетами разного уровня обеспечивается путем: 

• предоставления финансовой отчетности внешним пользователям 

• предоставления аналитических справок о финансовом положении организации 

• предоставления развернутой информации о каналах сбыта продукции, ее себестоимости, 

возможностях ее снижения, и т.д. 

35. К оборотным активам в негосударственных правоохранительных органах относятся: 

• денежные средства 

• кредиторская задолженность 

• нематериальные активы 

• доходные вложения в материальные ценности 

36. Независимо от вида экономической деятельности негосударственных 

правоохранительных органов определения и признаки объектов бухгалтерского учета, порядок 

их классификации, условия принятия их к бухгалтерскому учету и списания устанавливают: 

1) федеральные стандарты 

2) отраслевые стандарты  

3) стандарты экономического субъекта 

4) Конституция РФ 

37. Требования к учетной политике, в том числе к определению условий ее изменения, 

инвентаризации активов и обязательств, документам бухгалтерского учета и документообороту, 

виды электронных подписей, используемых для подписания документов бухгалтерского учета, 

устанавливают: 

1) федеральные стандарты 

2) отраслевые стандарты  

3) стандарты экономического субъекта 

4) Постановления Правительства РФ 

38. Факт хозяйственной жизни «Удержан из начисленной оплаты труда НДФЛ» отражается 

бухгалтерской записью: 
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• Д 70 К 68 

• Д 68 К 70 

• Д 70 К 69 

39. Факт хозяйственной жизни «Поступило оружие  от поставщика» регулируется: 

• ПБУ 6/01 

• ПБУ 5/01 

• ПБУ 9/99 

40. Факт хозяйственной жизни «Учтена недостача денег в кассе нотариальной конторы» 

регулируется: 

13) ПБУ 10/99 

14) ПБУ 5/01 

15) ПБУ 19/02 

16) ПБУ 9/99 

 

Вариант 7 

Задание #1 

При оплате  адвокатским бюро счета поставщика за канцелярские товары чеком из 

лимитированной чековой книжки делается запись: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Дебет 41 - Кредит 55 

2) Дебет 55 - Кредит 60 

3) Дебет 60 - Кредит 51 

4) Дебет 60 - Кредит 55 

Задание #2 

Денежные средства за услуги по осуществлению охранной деятельности, поступившие в 

кассу кредитной организации, но не зачисленные на расчетный счет ЧОП, отражаются записью:  
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Дебет 55 - Кредит 57  

2) Дебет 55 - Кредит 90.1 

3) Дебет 57 - Кредит 90.1  

4) Дебет 50 - Кредит 57  

Задание #3 

Основанием для заполнения журнала-ордера №1 и ведомости №1 в ЧОП служат: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1)  выписки банка с расчетного счета 

2) приходные и расходные кассовые ордера 

3) отчеты кассира 

Задание #4 

Правила формирования в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности информации о 

финансовых вложениях адвокатского бюро, являющегося юридическим лицом по 

законодательству Российской Федерации, устанавливает: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) ПБУ 14/07 

2) ПБУ 6/01 

3) ПБУ 19/02 

Задание #5 

Записи по дебету счета 51 при журнально-ордерной форме учета, применяемой ЧОП, 

осуществляются в: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) ведомости № 1 

2) журнале-ордере № 2 

3) ведомости № 2 
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Задание #6 

Приобретение финансовых вложений и принятие их к учету отражается записью: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Дебет счета 08 - Кредит счета 76 

2) Дебет счета 58 - Кредит счета 76 

3) Дебет счета 58 - Кредит счета 51 

Задание #7 

При возврате наличных денежных средств из кассы на расчетный счет необходимо 

заполнить: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Платежное поручение 

2) Платежное требование 

3) Объявление на взнос наличными 

4) Чек 

Задание #8 

Записи по дебету счета 50 «Касса»  осуществляются в: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ведомости №2 

2) ведомости № 1 

3) журнале-ордере № 1  

4) журнале-ордере №2 

Задание #9 

Выявленные излишки денег в кассе ЧОП отражаются записью: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Д 50 - К 91  

2) Д 50 - К 79 

3) Д 50 - К 99  

Задание #10 

В случае несовпадения даты списания средств для приобретения пластиковой карты с 

расчетного счета и даты зачисления средств на счет 55 в учете используют счет: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 50 

2) 57 

3) 55 

4) 76 

Задание #11 

Зачисление средств на аккредитив отражается по дебету счета 55 и кредиту счетов: 
Выберите несколько из 4 вариантов ответа: 

1) 50 

2) 51 

3) 66 

4) 52 

Задание #12 

Излишне зачисленные (списанные) банком на расчетный счет ЧОП суммы денежных 

средств отражаются на счете 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 94  

2) 60  

3) 76 

4) 99  

Задание #13 

Денежные средства по признанной претензии, внесенные в кассу кредитной организации, 

но не зачисленные на расчетный счет адвокатского бюро, оформляются записью: 
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Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Дебет 57 - Кредит 76  

2) Дебет 50 - Кредит 57  

3) Дебет 76 - Кредит 57 

Задание #14 

Учет затрат на осуществление деятельности адвокатского образования - юридического лица 

осуществляется на счете: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 20 «Основное производство» 

2) 26 «Общехозяйственные расходы» 

3) 44 «Расходы на продажу» 

4) 23 «Вспомогательные производства» 

Задание #15 

Учет табельного оружия в ЧОП осуществляется на счете: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 01 «Основные средства» 

2) 10 «Материалы» 

3) 41 «Товары» 

Задание #16 

Депонирование средств для приобретения чековых книжек отражается записью по дебету 

счета 55 «Специальные счета в банках», субсчет «Чековые книжки» и кредиту счетов: 
Выберите несколько из 6 вариантов ответа: 

1) 68 

2) 55 субсчет «Аккредитивы» 

3) 52 

4) 51 

Задание #17 

Учет наличия и движения денежных документов в адвокатском бюро осуществляется на 

счете: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 50 «Касса» 

2) 006 «Бланки строгой отчетности» 

3) 58 «Финансовые вложения» 

4) 55 «Специальные счета в банках» 

Задание #18 

Частный нотариус бухгалтерский учет в полном объеме: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) вести не обязан, т.к. является ИП 

2) обязан вести по действующему законодательству 

3) может вести по собственному усмотрению 

Задание #19 

Учет форменной одежды сотрудников охранных предприятий регулируется: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 6/01 

3) ПБУ 9/99 

Задание #20 

Учет патронов в ЧОП осуществляется на счете: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 01 «Основные средства» 

2) 10 «Материалы» 

3) 41 «Товары» 

Вариант 8 
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Задание #1 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа – ЧОП 

предусмотрено отражение заготовления и  приобретения материалов с использованием 

счетов 15 «Заготовление и приобретение материальных ценностей» и 16 «Отклонение в 

стоимости материальных ценностей». В этом случае при принятии поступивших  от 

поставщиков материалов на склад по учетным ценам составляют проводку: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 16 К 15 

2) Д 10 К 60 

3) Д 10 К 15 

4) Д 15 К 60 

Задание #2 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость спец. автомобиля, сформированная в бухгалтерском учете, 

составляет 600000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию был установлен срок 

его полезного использования - 5 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить месячную сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 11500 руб. 

3) 12000 руб. 

4) 120000 руб. 

Задание #3 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость основного средства - 44000 руб. При вводе его в эксплуатацию 

был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухучете амортизация начисляется способом списания 

стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. Определить месячную 

сумму амортизационных отчислений за 3-ой год эксплуатации основного средства: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1100 руб. 

2) 733,33 руб. 

3) 1466,67 руб. 

4) 1000 руб. 

Задание #4 

Вопрос: 

Лимит отнесения объектов основных средств к МПЗ устанавливается в учетной политике 

организации не более: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 20000 руб. 

2) 40000 руб. 

3) 100000 руб. 

Задание #5 

Вопрос: 

Адвокатская контора приобрела ксерокс, ресурс которого позволяет выпустить 100000 

копий. Первоначальная стоимость ксерокса составляет 2000000 руб.  

Согласно учетной политике, по копировальному оборудованию начисляется амортизация 

пропорционально объему произведенной продукции. 

С использованием ксерокса было сделано: 
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- в январе - 5 000 копий. Определить сумму амортизационных отчислений за январь по 

данному объекту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 108500 руб. 

2) 120000 руб. 

3) 95000 руб. 

4) 100000 руб. 

Задание #6 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость спец. автомобиля, приобретенного ЧОП, сформированная в 

бухгалтерском учете, составляет 200000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию 

был установлен срок  полезного использования - 10 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую  норму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 25% 

2) 10% 

3) 20% 

4) 30% 

Задание #7 

Вопрос: 

12.10.2015 г. нотариальная контора приняла к бухгалтерскому учету автомобиль, 

первоначальная стоимость которого составляет 780000 руб. С какого числа необходимо 

начать начисление амортизационных отчислений по данному объекту: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) с 1 октября 2015 года 

2) с 1 января 2016 года 

3) с 1 ноября 2015 года 

Задание #10 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа - ЧОП 

предусмотрено оценивать материалы при списании на затраты по методу ФИФО. 

Определить стоимость остатка материала "А" при условии, что на начало месяца на складе 

остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца поступило 

материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Списано в течение месяца 50 ед. материала "А"  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 110 руб. 

2) 95 руб. 

3) 255 руб. 

4) 288 руб. 

Задание #11 

Вопрос: 

Какой субъект нормативного  регулирования бухгалтерского учета  разрабатывает 

федеральные стандарты по фактам хозяйственной жизни, связанным с учетом кассовых 

операций в негосударственных правоохранительных органах? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Центральный банк РФ 

2) Саморегулируемые организации в области бухгалтерского учета и аудита 
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3) Федеральная налоговая служба РФ 

4) Министерство финансов РФ 

Задание #12 

Вопрос: 

Порядок формирования, изменения и дополнения учетной политики негосударственного 

правоохранительного органа регулируется федеральным стандартом: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 4/99 

2) ПБУ 1/2008 

3) ПБУ 19/02 

4) ПБУ 6/01 

Задание #13 

Вопрос: 

В учетной политике негосударственного правоохранительного органа устанавливается 

метод оценки материалов согласно федеральному стандарту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 14/2007 

3) ПБУ 10/99 

4) ПБУ 9/99 

Задание #14 

Вопрос: 

Начисление амортизации основных средств, используемых в деятельности 

негосударственного правоохранительного органа, отражается проводкой: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 26 К 02 

2) Д 20-1 К 02 

3) Д 02 К 20-2 

4) Д 91 К 02 

Задание #15 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании в производство по средней себестоимости. Определить 

стоимость остатка материалов "А" на конец месяца,  при условии, что на начало месяца на 

складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца 

поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Списано в течение месяца 50 ед. материала "А"  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 75,4 руб. 

2) 110,2 руб. 

3) 288,3 руб. 

4) 94,5 руб. 

Задание #16 

Вопрос: 

В учетной политике негосударственного правоохранительного органа устанавливается 

метод начисления амортизации по объектам основных средств согласно федеральному 

стандарту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 1/2008 
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3) ПБУ 4/99 

4) ПБУ 6/01 

Задание #17 

Вопрос: 

27.12.2015 г.  нотариальная контора приняла к учету сплит-систему. Первоначальная 

стоимость основного средства - 44000 руб. При вводе сплит-системы в эксплуатацию был 

установлен срок его полезного использования - 4 года. Согласно учетной политике, в 

бухучете амортизация по машинам и оборудованию начисляется способом списания 

стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. Определить годовую сумму 

амортизационных отчислений за 2-ой год эксплуатации основного средства: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 4400 руб. 

2) 8800 руб. 

3) 17600 руб. 

4) 13200 руб. 

Задание #18 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании в производство по средней себестоимости. Определить 

стоимость списанных в течение месяца 50 ед. материала "А" при условии, что на начало 

месяца на складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение 

месяца поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 750 руб. 

2) 943,5 руб. 

3) 950 руб. 

4) 1050 руб. 

Задание #19 

Вопрос: 

В течение какого срока утверждается учетная политика вновь созданной  организации 

(ЧОП): 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 100 дней 

2) 90 дней 

3) 30 дней 

4) 10 дней 

Задание #20 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость спец. автомобиля, сформированная в бухгалтерском учете, 

составляет 600000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию был установлен срок 

его полезного использования - 5 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить месячную сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 11500 руб. 

3) 12000 руб. 

4) 120000 руб. 
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Вариант 9 

Задание #1 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость спец. автомобиля, приобретенного ЧОП, сформированная в 

бухгалтерском учете, составляет 200000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию 

был установлен срок  полезного использования - 10 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую  норму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 25% 

2) 10% 

3) 20% 

4) 30% 

Задание #2 

Вопрос: 

12.10.2015 г. нотариальная контора приняла к бухгалтерскому учету автомобиль, 

первоначальная стоимость которого составляет 780000 руб. С какого числа необходимо 

начать начисление амортизационных отчислений по данному объекту: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) с 1 октября 2015 года 

2) с 1 января 2016 года 

3) с 1 ноября 2015 года 

Задание #3 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа - ЧОП 

предусмотрено оценивать материалы при списании на затраты по методу ФИФО. 

Определить стоимость остатка материала "А" при условии, что на начало месяца на складе 

остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца поступило 

материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Списано в течение месяца 50 ед. материала "А"  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 110 руб. 

2) 95 руб. 

3) 255 руб. 

4) 288 руб. 

Задание #4 

Вопрос: 

Какой субъект нормативного  регулирования бухгалтерского учета  разрабатывает 

федеральные стандарты по фактам хозяйственной жизни, связанным с учетом кассовых 

операций в негосударственных правоохранительных органах? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Центральный банк РФ 

2) Саморегулируемые организации в области бухгалтерского учета и аудита 

3) Федеральная налоговая служба РФ 

4) Министерство финансов РФ 

Задание #5 

Вопрос: 

Порядок формирования, изменения и дополнения учетной политики негосударственного 

правоохранительного органа регулируется федеральным стандартом: 
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Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 4/99 

2) ПБУ 1/2008 

3) ПБУ 19/02 

4) ПБУ 6/01 

Задание #6 

Вопрос: 

В учетной политике негосударственного правоохранительного органа устанавливается 

метод оценки материалов согласно федеральному стандарту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 14/2007 

3) ПБУ 10/99 

4) ПБУ 9/99 

Задание #7 

Вопрос: 

Начисление амортизации основных средств, используемых в деятельности 

негосударственного правоохранительного органа, отражается проводкой: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 26 К 02 

2) Д 20-1 К 02 

3) Д 02 К 20-2 

4) Д 91 К 02 

Задание #8 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании в производство по средней себестоимости. Определить 

стоимость остатка материалов "А" на конец месяца,  при условии, что на начало месяца на 

складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца 

поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Списано в течение месяца 50 ед. материала "А"  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 75,4 руб. 

2) 110,2 руб. 

3) 288,3 руб. 

4) 94,5 руб. 

Задание #9 

Вопрос: 

В учетной политике негосударственного правоохранительного органа устанавливается 

метод начисления амортизации по объектам основных средств согласно федеральному 

стандарту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 1/2008 

3) ПБУ 4/99 

4) ПБУ 6/01 

Задание #10 

Вопрос: 

27.12.2015 г.  нотариальная контора приняла к учету сплит-систему. Первоначальная 

стоимость основного средства - 44000 руб. При вводе сплит-системы в эксплуатацию был 
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установлен срок его полезного использования - 4 года. Согласно учетной политике, в 

бухучете амортизация по машинам и оборудованию начисляется способом списания 

стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. Определить годовую сумму 

амортизационных отчислений за 2-ой год эксплуатации основного средства: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 4400 руб. 

2) 8800 руб. 

3) 17600 руб. 

4) 13200 руб. 

Задание #11 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании в производство по средней себестоимости. Определить 

стоимость списанных в течение месяца 50 ед. материала "А" при условии, что на начало 

месяца на складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение 

месяца поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 750 руб. 

2) 943,5 руб. 

3) 950 руб. 

4) 1050 руб. 

Задание #12 

Вопрос: 

В течение какого срока утверждается учетная политика вновь созданной  организации 

(ЧОП): 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 100 дней 

2) 90 дней 

3) 30 дней 

4) 10 дней 

Задание #13 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа  предусмотрено 

отражение заготовления и приобретения материалов с использованием счетов 15 

«Заготовление и приобретение материальных ценностей» и 16 «Отклонение в стоимости 

материальных ценностей». При принятии к учету поступивших от поставщика 

строительных материалов в этом случае их стоимость отразится по дебету счета: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10 

2) 41 

3) 16 

4) 15 

Задание #14 

Вопрос: 

ЧОП «Щит» приобрело компьютер. Первоначальная стоимость основного средства, 

сформированная в бухучете, - 50000 руб. Компьютер введен в эксплуатацию 15 декабря 

2015 года. Срок полезного использования компьютера - 5  лет.  

Согласно учетной политике, в бухучете амортизация компьютеров начисляется способом 

уменьшаемого остатка с применением повышающего коэффициента 2,0. Определить  

месячную сумму амортизационных отчислений за 2-ой год эксплуатации: 
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Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1667 руб. 

2) 833 руб. 

3) 1000 руб. 

4) 1200 руб. 

Задание #15 

Вопрос: 

При общей системе налогообложения, предусмотренной  учетной политикой организации, 

в рабочем плане счетов НДС по приобретенным ценностям будет отражаться на счете: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 91-2 

2) 68 

3) 90-3 

4) 19 

Задание #16 

Вопрос: 

12.10.2015 г. ЧОП «Кевлар» приобрело сервер. Первоначальная стоимость сервера, 

сформированная в бухгалтерском учете, составляет 480000 руб. При вводе основного 

средства в эксплуатацию был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 200000 руб. 

3) 120000 руб. 

4) 125800 руб. 

Задание #17 

Вопрос: 

Каким федеральным стандартом регулируется факт хозяйственной жизни "Начислена 

выручка на заказчика услуг по охране объекта" 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Положение о безналичных расчетах в РФ  

2) ПБУ 10/99 

3) ПБУ 9/99 

4) ПБУ 18/02 

Задание #18 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании на затраты по методу ФИФО. Определить стоимость 

списанных в течение месяца 50 ед. материала "А" при условии, что на начало месяца на 

складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца 

поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 950,0 руб. 

2) 1210,0 руб. 

3) 750,0 руб. 

4) 928,0 руб. 

Задание #19 

Вопрос: 
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При общей системе налогообложения, предусмотренной  учетной политикой организации, 

в рабочем плане счетов НДС по приобретенным ценностям будет отражаться на счете: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 91-2 

2) 68 

3) 90-3 

4) 19 

Задание #20 

Вопрос: 

12.10.2015 г. ЧОП «Кевлар» приобрело сервер. Первоначальная стоимость сервера, 

сформированная в бухгалтерском учете, составляет 480000 руб. При вводе основного 

средства в эксплуатацию был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 200000 руб. 

3) 120000 руб. 

4) 125800 руб. 

 

 

Вариант 10 

Задание #1 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа  предусмотрено 

отражение заготовления и приобретения материалов с использованием счетов 15 

«Заготовление и приобретение материальных ценностей» и 16 «Отклонение в стоимости 

материальных ценностей». При принятии к учету поступивших от поставщика 

строительных материалов в этом случае их стоимость отразится по дебету счета: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10 

2) 41 

3) 16 

4) 15 

Задание #2 

Вопрос: 

ЧОП «Щит» приобрело компьютер. Первоначальная стоимость основного средства, 

сформированная в бухучете, - 50000 руб. Компьютер введен в эксплуатацию 15 декабря 

2015 года. Срок полезного использования компьютера - 5  лет.  

Согласно учетной политике, в бухучете амортизация компьютеров начисляется способом 

уменьшаемого остатка с применением повышающего коэффициента 2,0. Определить  

месячную сумму амортизационных отчислений за 2-ой год эксплуатации: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1667 руб. 

2) 833 руб. 

3) 1000 руб. 

4) 1200 руб. 

Задание #3 

Вопрос: 

При общей системе налогообложения, предусмотренной  учетной политикой организации, 

в рабочем плане счетов НДС по приобретенным ценностям будет отражаться на счете: 
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Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 91-2 

2) 68 

3) 90-3 

4) 19 

Задание #4 

Вопрос: 

12.10.2015 г. ЧОП «Кевлар» приобрело сервер. Первоначальная стоимость сервера, 

сформированная в бухгалтерском учете, составляет 480000 руб. При вводе основного 

средства в эксплуатацию был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить годовую сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 200000 руб. 

3) 120000 руб. 

4) 125800 руб. 

Задание #5 

Вопрос: 

Каким федеральным стандартом регулируется факт хозяйственной жизни "Начислена 

выручка на заказчика услуг по охране объекта" 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Положение о безналичных расчетах в РФ  

2) ПБУ 10/99 

3) ПБУ 9/99 

4) ПБУ 18/02 

Задание #6 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа предусмотрено 

оценивать материалы при списании на затраты по методу ФИФО. Определить стоимость 

списанных в течение месяца 50 ед. материала "А" при условии, что на начало месяца на 

складе остаток материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца 

поступило материала "А": 

1-я партия - 16 ед. по 20 руб. 

2-я партия - 19 ед. по 22 руб. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 950,0 руб. 

2) 1210,0 руб. 

3) 750,0 руб. 

4) 928,0 руб. 

Задание #7 

Вопрос: 

Учетной политикой негосударственного правоохранительного органа – ЧОП 

предусмотрено отражение заготовления и  приобретения материалов с использованием 

счетов 15 «Заготовление и приобретение материальных ценностей» и 16 «Отклонение в 

стоимости материальных ценностей». В этом случае при принятии поступивших  от 

поставщиков материалов на склад по учетным ценам составляют проводку: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 16 К 15 

2) Д 10 К 60 

3) Д 10 К 15 
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4) Д 15 К 60 

Задание #8 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость спец. автомобиля, сформированная в бухгалтерском учете, 

составляет 600000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию был установлен срок 

его полезного использования - 5 лет.  

Согласно учетной политике, в бухгалтерском учете амортизация по данной группе 

основных средств начисляется линейным способом. 

Определить месячную сумму амортизационных отчислений: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10000 руб. 

2) 11500 руб. 

3) 12000 руб. 

4) 120000 руб. 

Задание #9 

Вопрос: 

Первоначальная стоимость основного средства - 44000 руб. При вводе его в эксплуатацию 

был установлен срок его полезного использования - 4 года.  

Согласно учетной политике, в бухучете амортизация начисляется способом списания 

стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. Определить месячную 

сумму амортизационных отчислений за 3-ой год эксплуатации основного средства: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1100 руб. 

2) 733,33 руб. 

3) 1466,67 руб. 

4) 1000 руб. 

Задание #10 

Вопрос: 

Лимит отнесения объектов основных средств к МПЗ устанавливается в учетной политике 

организации не более: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 20000 руб. 

2) 40000 руб. 

3) 100000 руб. 

Задание #11 

Вопрос: 

Адвокатская контора приобрела ксерокс, ресурс которого позволяет выпустить 100000 

копий. Первоначальная стоимость ксерокса составляет 2000000 руб.  

Согласно учетной политике, по копировальному оборудованию начисляется амортизация 

пропорционально объему произведенной продукции. 

С использованием ксерокса было сделано: 

- в январе - 5 000 копий. Определить сумму амортизационных отчислений за январь по 

данному объекту: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 108500 руб. 

2) 120000 руб. 

3) 95000 руб. 

4) 100000 руб. 

 

Задание #12 

Излишне зачисленные (списанные) банком на расчетный счет ЧОП суммы денежных 

средств отражаются на счете 
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Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 94  

2) 60  

3) 76 

4) 99  

Задание #13 

Денежные средства по признанной претензии, внесенные в кассу кредитной организации, 

но не зачисленные на расчетный счет адвокатского бюро, оформляются записью: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Дебет 57 - Кредит 76  

2) Дебет 50 - Кредит 57  

3) Дебет 76 - Кредит 57 

Задание #14 

Учет затрат на осуществление деятельности адвокатского образования - юридического лица 

осуществляется на счете: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 20 «Основное производство» 

2) 26 «Общехозяйственные расходы» 

3) 44 «Расходы на продажу» 

4) 23 «Вспомогательные производства» 

Задание #15 

Учет табельного оружия в ЧОП осуществляется на счете: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 01 «Основные средства» 

2) 10 «Материалы» 

3) 41 «Товары» 

Задание #16 

Депонирование средств для приобретения чековых книжек отражается записью по дебету 

счета 55 «Специальные счета в банках», субсчет «Чековые книжки» и кредиту счетов: 
Выберите несколько из 6 вариантов ответа: 

1) 68 

2) 55 субсчет «Аккредитивы» 

3) 52 

4) 51 

Задание #17 

Учет наличия и движения денежных документов в адвокатском бюро осуществляется на 

счете: 
Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 50 «Касса» 

2) 006 «Бланки строгой отчетности» 

3) 58 «Финансовые вложения» 

4) 55 «Специальные счета в банках» 

Задание #18 

Частный нотариус бухгалтерский учет в полном объеме: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) вести не обязан, т.к. является ИП 

2) обязан вести по действующему законодательству 

3) может вести по собственному усмотрению 

Задание #19 

Учет форменной одежды сотрудников охранных предприятий регулируется: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) ПБУ 5/01 

2) ПБУ 6/01 
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3) ПБУ 9/99 

Задание #20 

Учет патронов в ЧОП осуществляется на счете: 
Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 01 «Основные средства» 

2) 10 «Материалы» 

3) 41 «Товары» 

 

 

Перечень основной и дополнительной учебной литературы, необходимой для 

освоения дисциплины  

а) основная литература:  

1. ЭБС «Znanium»: Лабораторный практикум по бухгалтерскому учету (сквозная 

задача): Учебное пособие / Л.В. Пономарева, Н.Д. Стельмашенко. - 5 изд., пер. и доп. - М.: 

Вузовский учебник, НИЦ ИНФРА-М, 2015. - 228 с. - Режим доступа: 

http://znanium.com/bookread2.php?book=489827 

2. ЭБС «Znanium»: Бухгалтерский управленческий учет: Учебник / В.Б. 

Ивашкевич. - 3-e изд., перераб. и доп. - М.: Магистр: НИЦ ИНФРА-М, 2015. - 448 с. - Режим 

доступа: http://znanium.com/bookread2.php?book=493449. 

3. ЭБС «Znanium»: Кондраков Н. П. Бухгалтерский учет (финансовый и 

управленческий): учебник / Н.П. Кондраков. — 5-е изд., перераб. и доп. — М.: ИНФРА-М, 

2017. — 584 с. — (Высшее образование: Бакалавриат). — www.dx.doi.org/10.12737/11356. 

4. ЭБС «Znanium»: Бухгалтерский учет и анализ: Учебник / А.Д. Шеремет и др.; 

Под общ. ред. А.Д. Шеремета. - 2-e изд., испр. и доп. - М.: НИЦ ИНФРА-М, 2014. - 426 с. - 

Режим доступа: http://znanium.com/bookread2.php?book=436127. 

б) дополнительная литература: 

1. ЭБС «Znanium»: Серебрякова Т. Ю. Бухгалтерский и управленческий учет. 

Лабораторный практикум: учеб. пособие / Т.Ю. Серебрякова, М.В. Антонова, О.Р. 

Кондрашова ; под ред. Т.Ю. Серебряковой. — М.: ИНФРА-М, 2017. — 300 с. - Режим 

доступа: http://znanium.com/ bookread2.php? book=552445. 

2. ЭБС «Znanium»: Мельник М. В. Практикум по бухгалтерскому учету и анализу : 

учеб. пособие / М.В. Мельник, С.Е. Егорова, Н.Г. Кулакова, Л.А. Юданова. — М. : ФОРУМ 

: ИНФРА-М, 2017. — 120 с. — (Высшее образование). - Режим доступа: 

http://znanium.com/bookread2.php?book=792681. 

3. ЭБС «Znanium»: Карпова Т. П. Бухгалтерский учет: упражнения, тесты, решения 

и ответы: Учебное пособие / Т.П. Карпова, В.В. Карпова. - 2-e изд., испр. и доп. - М.: 

Вузовский учебник: НИЦ ИНФРА-М, 2015. - 328 с. - Режим доступа: 

http://znanium.com/bookread2.php?book=446905. 

4. ЭБС «Znanium»: Ивашкевич В. Б. Бизнес-задачи, решения и расчеты в 

управленческом учете: Учебное пособие/В.Б.Ивашкевич - М.: Магистр, НИЦ ИНФРА-М, 

2015. - 160 с. - Режим доступа: http://znanium.com/bookread2.php?book=504905. 

5. ЭБС «Znanium»: Бухгалтерский учет. Сборник задач: Учебное пособие 

/Кыштымова Е. А. - М.: ИД ФОРУМ, НИЦ ИНФРА-М, 2015. - 208 с. - Режим доступа: 

http://znanium.com /bookread2.php? book=504816. 

6. ЭБС «Znanium»: План счетов бухгалтерского учета. — М. : ИНФРА-М, 2017. — 

128 с. - Режим доступа: http://znanium.com/bookread2.php?book=780672. 

7. Бухгалтерский управленческий учет: учеб. пособие для студентов по направлению 

"Экономика" и специальности "Бухгалтерский учет, анализ и аудит" / Е. И. Костюкова [и 

др.]; под ред. Е. И. Костюковой; СтГАУ. - Москва: КНОРУС, 2014. - 272 с. - (Бакалавриат. 

Гр. УМО).  

8. Бухгалтерский учет (периодическое издание) 

 

http://znanium.com/bookread2.php?book=489827
http://znanium.com/bookread2.php?book=493449
http://www.dx.doi.org/10.12737/11356
http://znanium.com/
http://znanium.com/bookread2.php?book=792681
http://znanium.com/bookread2.php?book=446905
http://znanium.com/bookread2.php?book=504905
http://znanium.com/bookread2.php?book=780672
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 Перечень ресурсов информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», 

необходимых для освоения дисциплины 

1. Минфин России (http://www.minfin.ru )  

2. Информационные сайты (http://www.klerk.ru, https://buh.ru). 

3. Справочно-правовые системы: Гарант (http://www.garant.ru), Консультант Плюс 

(http://www.consultant.ru); Кодекс (http://www.kodeks.ru) 

4. Научная электронная библиотека ( http://elibrary.ru) 

5. Электронная библиотека Ставропольского государственного аграрного университета 

http://web.stgau.ru/MarcWeb 

6. http://www.aup Административно-управленческий портал. Бесплатная электронная 

библиотека по вопросам экономики, финансов, менеджмента и маркетинга на предприятии. 

Присутствуют разделы "Книги", "Статьи", "Документы", "Обзоры". 

7. Федеральная нотариальная палата (https://notariat.ru/ru-ru/) 

8. Общероссийское отраслевое объединение работодателей в сфере охраны и безопасности 

«Федеральный координационный центр руководителей охранных структур» - ФКЦ РОС 

(https://fkc-ros.ru/) 

9. Росгвардия: ФГУП «Охрана» (https://fgup-ohrana.ru/) 

10. Федеральная Палата адвокатов Российской Федерации (https://fparf.ru/) 

 

http://www.minfin.ru/
http://www.klerk.ru/
https://buh.ru/
http://www.garant.ru/
http://www.consultant.ru/
http://www.kodeks.ru/
http://elibrary.ru/
http://web.stgau.ru/MarcWeb
http://www.aup/
https://notariat.ru/ru-ru/
https://fkc-ros.ru/
https://fgup-ohrana.ru/
https://fparf.ru/

